
令和７年度 銚子市立銚子中学校 学校だよりＮＯ６ ６月１６日（月）

笑顔・あいさつ・楽しい学校 銚子中！！ EAT WELL 銚子中！！

〇２年生 「職業人に聴く」DELKUIジュニア銚子中を実施しました。

６月３日（火）に、２年生は、総合的な
学習の時間を使って「職業人に聴く」を実
施しました。当日は、銚子円卓会議に所属
する各業者の方々から、実際の仕事の内容
ややりがいなどについて講話をいただきま
した。子どもたちは２時間の間、誰一人下
を向くことなく、真剣な眼差しで話に聴き
入っていました。お給料をはじめ、聴いて
みたいことを積極的に質問するなど、この
夏の職場体験学習に意欲が高まる時間とな
りました。

〇３年生 「租税教室」を実施しました。

６月５日（金）に、３年生は「租税教室」
を実施しました。中学生として聴く「税」の
お話ですので、仕組み等については十分理解
はできると思います。今後、社会に出て仕事
をするようになると、皆さんも当然、様々な
形で税金を払うようになります。（消費税は現
在でも払っていますが）３年生にとっては現
実が近づいてきている（？）わけですね。

〇今年度最初の定期テストに臨みま
した。

６月１２日（木）に、今年度最初の
定期テスト（国数英理社）がありまし
た。どの学年の教室も静まりかえり、
子どもたちの表情も真剣そのもの。これまでの学習の成果を試していました。学力向上
のカギは、やはり「家庭学習」だと考えています。きちんと毎日時間を決めて勉強する
ことが大事です。そして、計画性をもって取り組むことです。さらに、得意教科を作れ
るとよいと思います。
６月は「学習の月」として、子どもたちには授業に集中して臨むよう指導しています。
コツコツと自分のペースで学習に取り組んでほしいと期待しています。

〇家庭教育学級がありました。

６月１３日（金）には、今年度１回目の家庭教育学級が開かれ、ＰＴＡ会員学習委員
５名の参加をいただきました。お忙しい中、ありがとうございました。次回以降も皆様
の参加をお待ちしております。



〇ちょっといい話！＆連絡

・先日、１年生校舎の修繕をしていると、１年生の子どもたちが口々に「直してくれて
ありがとうございます。」と声をかけてくれました。自然に出る挨拶は本当に素晴らし
いですね。２年生も、３年生もそういう子どもたちがたくさんいます。

・６月２４日（火）と７月１１日（金）に、県教委（北総教育事務所）と市教委の方々
が、それぞれ、生徒の授業の様子を参観に来られます。せっかく見ていただくので、
褒めてもらえるよう、精一杯授業に取り組む姿をみていただこうと、生徒のモチベー
ションを高めるよう指導しているところです。ご家庭でも声援をおくっていただける
と助かります。

・新校舎建設が遅れている中ではありますが、今年度に入り現在まで、市教育委員会で
は、次のような対応をとっていただいています。

○南校舎の雨漏り対策のための屋根補修工事：完了
○第一グラウンドにある「走り幅跳び」を第二グラウンドに移設：今月中に完了予定
○南校舎洋式トイレ化工事：夏休み中に完了予定

・生徒の持つスマートフォンで、ＳＮＳを利用してのトラブルにより学校が指導するケ
ースが増えてきています。個人情報保護の観点からも、お互いに不要な個人情報を送
信しあうことは、慎んでほしいと思います。ご家庭でもぜひこのことを話題にしてい
ただきご指導願います。

〇６月１５日は「千葉県民の日」でした。～千葉県が誕生して１５２年です！～

「県民の日」は、「県民が、郷土
を知り、ふるさとを愛する心をはぐ
くみ、共に次代に誇りうる、より豊
かな千葉県を築くことを期する日」
として、県の人口が５００万人を突
破したことを記念して、昭和５９年
に制定されました。
これは、明治６（１８７３）年６

月１５日に当時の木更津県、印旛県
の両県が合併して千葉県が誕生した
ことに由来しています。

〇銚子中学校統合準備委員会がありました。

令和７年度の「銚子中統合準備委員会」が、６月２日（月）、本校会議室で市教委主催
で行われました。
まず、今年度の委員が委嘱され（本校は、校長とＰＴＡ代表１名 計２４名【統合予

定校の中学校長及び学区の町内会代表、中学校区の小学校長、当該校ＰＴＡ代表】）、こ
れまでの「ＰＴＡ・学用品部会」に加え、新たに「学校運営部会」が設置されました。
今回設置された「学校運営部会」では、今後、次のような内容について協議、決定さ

れていく予定です。順次決まり次第お知らせします。

①教育課程について
・開校前の交流会（８年度実施）、行事予定、年間指導計画 等
②部活動について
・９年度以降、実施する部活動の種類 等
③生徒指導について
・徒歩及び自転車の通学区域 ・学校の決まり ・学区危険箇所の確認 等


